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Meisterhafte Leistungen 

 

Plaidter SHK-Betrieb ausgezeichnet 

 

Die in Plaidt ansässige Firma Bleser, Heizung-Sanitär, wurde jetzt 

vom Fachverband Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik 

Rheinland-Rheinhessen gleich zweimal ausgezeichnet. 

 

Im Mittelpunkt des diesjährigen Verbandstages des SHK 

Fachverbandes Rheinland-Rheinhessen, der aus Anlass des 

hundertjährigen Bestehens der SHK Innung Rhein-Westerwald in Bad 

Marienberg stattfand, stand die Preisverleihung des vom Verband 

ausgeschriebenen Wettbewerbs „Weiterbildungsmeister/-geselle 2014“. 

Prämiert wurden die Teilnehmer, deren Meister oder Gesellen im Jahr 

2014 an den meisten Weiterbildungsveranstaltungen teilgenommen 

hatten. Bei dem vom Fachverband initiierten Wettbewerb können sich 

alle angeschlossenen Firmen – immerhin rund 1.000 Betriebe aus den 

Bereichen Installateur-, Heizungsbau, Klempnerei und Ofenlüftungsbau 

mit ca. 7000 Beschäftigten in Rheinland-Rheinhessen – bewerben. Die  

Teilnehmer mit den meisten qualifizierten Weiterbildungen erhalten die 

mit einem Geldpreis dotierte Auszeichnung. 

 

Der Mitgliedsbetrieb Bleser stellte in diesem Jahr gleich zwei 

Preisträger. So ging der erste Preis in der Kategorie 

„Weiterbildungsmeister“ an Geno Bleser und der zweite Preis in der 

Kategorie „Weiterbildungsgeselle“ an Evelyn Sommer. Die Preisträger 

hatten sich 2014 insbesondere in den Bereichen Vertragsrecht, 

Betriebswirtschaft, computergestützte Badplanung, 

Ausbildungsförderung und Bürokommunikation fortgebildet. 
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Hinsichtlich der Zielsetzung des Wettbewerbs erläuterte 

Landesinnungsmeister Helmut Gosert: „Die Halbwertzeit des Wissens 

beträgt in unserem Handwerk fünf Jahre. Es gehört zu unseren 

Aufgaben, alles dafür zu tun, dass unsere Mitglieder immer auf dem 

neuesten Stand der Technik geschult sind. Mit dem Wettbewerb 

honorieren wir die Mitgliedsbetriebe, die sich fithalten.“  

Helmut Gosert hob besonders hervor, dass die Firma Bleser bereits 

zum dritten Mal in Folge zu den Preisträgern zähle und damit ein 

Vorbild für alle SHK-Handwerksbetriebe sei. 

Geno Bleser: „Wir freuen uns sehr über die Auszeichnung und die 

Geldpreise, die wir auch in diesem Jahr wieder in 

Weiterbildungsmaßnahmen einfließen lassen. Das SHK-Handwerk 

benötigt qualifizierte Fachleute, die ihr Handwerk verstehen. Nur so 

können wir unseren Kunden höchste Qualität garantieren.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reinhard Horre, Hauptgeschäftsführer Fachverband SHK Rheinland-

Rheinhessen nahm den SHK-Verbandstag zum Anlass, die 
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Weiterbildungsmeister/-gesellen 2014 zu ehren. Mit dem ersten Preis in 

der Kategorie „Weiterbildungsmeister“ wurde Geno Bleser (rechts) von 

der Firma Bleser aus Plaidt ausgezeichnet. Einen zweiten Preis konnte 

Evelyn Sommer, ebenfalls von dem Plaidter SHK-Betrieb, in der 

Kategorie „Weiterbildungsgeselle“ erzielen.  

 

 

 


